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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE  N° 79 DEL 20 NOVEBRE 2015 

 

L’anno Duemilaquindici, il giorno 20 del mese di Novembre, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, via Leucatia n° 68, è convocato, alle ore 10.00, il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione in prosecuzione di seduta del giorno 19.11.2015, ai sensi 

dell’art. 19 del Regolamento sul Decentramento Urbano vigente. 

Alle ore 10.30 sono presenti i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi Alessandro,  

Cardello Andrea, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella 

Adriana Lucia, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario, Russo Daniele. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo; assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. 2ª 

Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli.  

Si vota la proposta di “Variante urbanistica al P.R.G. vigente di area in Viale Alcide De 

Gasperi.  Ditta Green Garden. Adozione ai sensi della L.R. 71 del 27.12.1978”. 

Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Di Blasi e Ruffino Sancataldo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti    n° 10 

Consiglieri favorevoli  n° 9  (Li Causi, Campisi, Cardello, Crimi, Di Blasi,  

Di Salvo, Patella, Ruffino Sancataldo, Russo) 

Consiglieri contrari    nessuno 

Consiglieri astenuti           n° 1 (Rapicavoli) 

Il Consiglio dà parere favorevole. 

Il Consigliere Rapicavoli segnala la presenza di buche nelle vie Pietra dell’Ova, Cirinnà, 

Del Canalicchio e di fronte al civico 44/C di via Puglia; chiede il ripristino della segnaletica 

orizzontale agli incroci di via Noto, Pedara, Arimondi e Gen. di San Marzano.   

Alle ore 10.37 esce dall’Aula il Consigliere Rapicavoli.  

Il Consigliere Crimi chiede la pulizia delle caditoie presenti in via Del Bosco, da via 

Laurana a Largo Catanzaro e in via P. Novelli; in via Leucatia n° 141 nel plesso 
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dell’Istituto “I. Calvino” oltre alla pulizia della caditoia segnala un avvallamento stradale 

che crea una grande pozzanghera.  

Alle ore 10.39 entra in Aula il Consigliere Platania Ignazio. 

Il Consigliere Di Blasi comunica che in via della Felce 2 è presente – da oltre 3 mesi – 

un’auto Seat abbandonata e con assicurazione scaduta, targata AX487HV. 

Il Consigliere Platania chiede di ripristinare l’accesso in via della Paglia - con ingresso da 

via Del Bosco - e chiede di conoscere le motivazioni di tale divieto. 

Alle ore 10.42 lasciano l’Aula i Consiglieri Cardello, Crimi e Ruffino Sancataldo. 

Il Consigliere Russo comunica che la 2ª Commissione sta continuando la verifica delle 

caditoie del quartiere e che in viale R. Di Lauria finalmente sono stati collocati due pali per 

la pubblica illuminazione, come da richiesta del Consiglio Circoscrizionale. 

Alle 10.44 escono dall’Aula i Consiglieri Di Blasi e Platania. 

Il Presidente Li Causi comunica di aver, in precedenza, ricevuto segnalazioni da parte dei 

cittadini per la mancanza di illuminazione in piazza Europa, di essersi attivato e di aver 

avuto rassicurazioni,  da parte dell’Amministrazione Comunale, che sta provvedendo alla 

sostituzione delle lampade fulminate con altre di nuova generazione ed al pagamento alle 

ditte che espletano il servizio; al contrario, le vie Monfalcone, Cervignano, Pasubio, M. 

Sangiorgi, Sabotino sono ancora al buio. 

Il Presidente fa rilevare che su Facebook ha letto che una Consigliera della Circoscrizione, 

accompagnata da un Consigliere Comunale, ha risolto il problema della pulizia delle 

caditoie in via Paratore: si dice meravigliato, comunque che – nonostante al Comune di 

Catania siano presenti tanti problemi – un Consigliere Comunale  abbia trovato il tempo per 

occuparsi di una caditoia; assicura che se entro 15 giorni le segnalazioni sulla pulizia delle 

caditoie non verranno fattivamente attenzionate dall’Assessore, denuncerà i ritardi in 

quanto è doveroso intervenire.  

Alle ore 11.00, non essendovi altri argomenti all’o.d.g., il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE              IL CONSIGLIERE ANZIANO    
       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   
 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 12/04/2017    


